

# 洛阳·热线

老人路边犯病,加油站的三员工急施援手

## 这一回,他们不光扶起了老人……

□记者 王妍 /文 杜武/图

老人摔倒“扶不扶”的话题,曾让64岁的张宣老人隐隐担心:“自己一天天老下去,哪天出门摔倒了可咋办?”她的担心很快变成了现实,令人欣慰的是,现实中的3位热心人,不仅扶起了她,还给她端茶、倒水,帮她多方联系家人。

### 老人跌坐公厕旁

昨日下午,家住西工区芳林路附近的张宣老人在丈夫苗小卷陪同下,来到九都路与芳林路交叉口附近的中石化洛阳洛北加油站,专门向3位热心人致谢。

14日11时30分左右,张宣老人沿九都路骑自行车回家途中,腹部突然一阵疼痛,她赶紧停车,见路旁有个加油站,欲走过去稍作休息。她刚走到加油站公厕门口,疼痛加剧了,一阵眩晕便跌坐在女厕所门口的台阶上。

### 加油站三员工急施援手

此时,加油站员工陈永



张宣老人到加油站致谢

生、杨梦洁、孙丽平看见了老人,赶紧上前帮忙。见老人神志尚清,他们将老人扶到服务台的凳子上休息,又为她端来一杯热水。杨梦洁欲拨打120求助,被老人拦住了。老人告诉她:自己以前也有过这种状况,休息一会儿就没事了。他们又试着联系老人的家人,但张宣的老伴儿电话关机,老两口唯一的女儿又在上海,一时间帮不上忙。

眼看过了下班时间,三员工谁都没走,他们一直守护着老人,直到她身体恢复后,推车自行离开。

### 她曾担心自己跌倒没人扶

致电本报时,张宣老人告诉洛阳晚报记者,因为以前看到过一些老人摔倒没人扶的新闻,她心里也担忧过,害怕自己哪天有个意外没人敢帮忙。这次的经历,让她放下了担忧,多数人对老人遇到困难依然热心帮助。

张宣的丈夫苗小卷说,妻子之前在家里也曾犯过病,幸好他及时发现。这次在外面如果没人帮忙,不知道会怎样。热心人的帮助让他们非常感激。

## 钱包搭快递“飞”回主人家

洛阳一景区工作人员的善举,让“千里之外”的陕西游客备受感动

□记者 杨玉梅

钱包丢在500多公里之外还能找回来吗?陕西宝鸡的蒋女士给出了肯定的答案。16日,蒋女士收到了一个包裹,包裹里是她13日在新安县龙潭大峡谷游玩时不慎丢失的钱包。景区的工作人员捡到蒋女士的钱包后,发快递寄给了她。

4月11日,蒋女士和朋友一起从宝鸡到洛阳赏花游玩。13日,一行人驾车到了新安县龙潭大峡谷景区。他们从早上一直玩到15时多才从景区出来。离开景区后,蒋女士就离开了洛阳,于当日23时许回到宝鸡。

14日早上,蒋女士准备上班,打开挎包才发现钱包不见了。钱包内有身份证、公交卡等,还有1000多元钱。她怎么也想不起来钱包到底是在哪里丢失的,以为铁定是找不回来了。原本已打算自认倒霉,14

日中午,蒋女士突然接到一个朋友打来的电话。“朋友说,洛阳龙潭大峡谷的工作人员捡到了我的钱包。”蒋女士喜出望外,赶紧通过朋友提供的电话号码联系上了景区安保部的韩经理。

电话中,韩经理告诉她,13日下午,景区工作人员王景捡到了她的钱包,并交给了安保部,他们发现钱包中有一张收据,上面有联系电话,就通过这个电话联系上了她的朋友。

韩经理记下了蒋女士的地址和联系方式,说会通过快递的形式把钱包寄给她。蒋女士想将钱包中的1000元钱留下作为感谢,被韩经理拒绝了。

16日,蒋女士收到了自己失而复得的钱包,钱包中分文未少。

没办法亲自到景区表示感谢,蒋女士就拨打了洛阳晚报热线66778866说:“洛阳人真是太给力了!谢谢景区的工作人员!”

## 自动售货机“慷慨”吐钱 好心市民还给机主

□记者 郭秩铭 实习生 王欢乐

昨日16时许,市民李女士来到中州西路天津路路口,准备在路口附近一个自动售货机上购物。她选定商品后,在投币口放了50元钱,纸币却一直没有被吸进去。

李女士尝试着按了一下自动售货机的“找零”按钮,意想不到的情况发生了:她

放在投币口的50元钱被退出来后,一张10元钱纸币从投币口被“吐”出来。

李女士把这10元钱从投币口中抽出,又有一张10元纸币被“吐”出来。就这样,李女士先后从投币口中抽出了6张10元纸币,而投币口丝毫没有停下来的意思。见状,李女士拨打了110报警。

天津路派出所民警赶到现场后,经过尝试,也从自动

售货机的投币口抽出两张10元纸币。民警立即拨打了自动售货机上的机主联系电话。

自动售货机机主赶到现场后,李女士和民警将从自动售货机里“吐”出的80元钱还给了他。机主查看后发现自动售货机的系统出了故障。

机主表示,如果不是李女士及时发现并且报警,他可能会蒙受很大的损失,他对李女士表示由衷的感谢。

**洛阳社区**  
bbs.lyd.com.cn

## 洛阳社区 洛阳人的网上家园

文学

摄影

教育

户外

发现

娱乐

BBS.LYD.COM.CN  
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**55万**

# 树诚信形象

# 做文明市民

洛阳市创建办 洛阳市文明办 洛阳市广告办 洛阳日报报业集团